
CONSIGLIO COMUNALE
III COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 19-01-2011 ore 16:30

Consiglieri componenti la Commissione: Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso, Claudio Borghello,
Giuseppe Caccia, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Bruno Centanini, Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna,
Nicola Funari, Marco Gavagnin, Giovanni Giusto, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Alberto Mazzonetto,
Jacopo Molina, Andrea Renesto, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Domenico
Ticozzi, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Alessandro Vianello.

Consiglieri presenti: Pierantonio Belcaro, Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Giampietro Capogrosso, Antonio
Cavaliere, Bruno Centanini, Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna, Nicola Funari, Marco Gavagnin, Giovanni Giusto,
Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Alberto Mazzonetto, Jacopo Molina, Andrea Renesto, Luca Rizzi,
Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Domenico Ticozzi, Gianluca Trabucco, Alessandro
Vianello, Cesare Campa (sostituisce Renato Boraso), Saverio Centenaro (assiste), Carlo Pagan (sostituisce Giuseppe
Toso), Simone Venturini (sostituisce Sebastiano Bonzio).

Altri presenti: Vicesindaco Sandro Simionato, Direttore Luigi Gislon, Coadiutore del Sindaco per la Sanità Bruno
Centanini, Presidente IRE Gianna Cecconi, Direttore IRE Lupo Nardi, Presidente Istituzione Veneziana servizi sociali alla
persona e Colonia Alpina San Marco Luca Segalin, Vicepresidente dell'Istituzione Veneziana servizi sociali Carlo Vian,
Direttore Fondazione Istituzione Veneziana servizi sociali alla persona Antonio Scafidi, Consigliere dell'Istituzione
Veneziana servizi sociali alla persona Luigi Polesel, Direttore Colonia Alpina San Marco Tiziano Vanin, Consigliere
Colonia Alpina San Marco Gasperini Giampaolo, Consiglieri Istituto Coletti Gasparrini Anna Palma e Domenico
Casagrande, Presidente Fondazione Ragazze Madri Marzoli Venezia Francesca Dissera, Segretario Fondazione
Ragazze Madri Marzoli Venezia Fabio Osetta, Segretario opere Riunite Buon Pastore Alberto Donaggio, Direttore Istituto
Provinciale per l'Infanzia Santa Maria della Pietà Massimo zuin, Consigliera Istituto Provinciale per l'Infanzia Santa Maria
della Pietà Clara Urlando, Presidente Antica Scuola dei Battuti Aldo Mingati .

Resoconto sintetico seduta

Proposta Regione Veneto di modifica delle IPAB- Valutazioni e proposte del Comune di Venezia
 
In Commissione sono state apportate proposte e valutazioni alla proposta della Regione Veneto di

modifica delle IPAB
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